
Про внесення змін до ДСС за формою №11-заг (квартальна)  
«Звіт про надходження сільськогосподарських 
тварин на переробні підприємства» та про  
особливості заповнення показників звіту 

 
При заповненні показників ф.№ № 11-заг (квартальна) слід дотримуватись вимог 

роз’яснення щодо показників форми державного статистичного спостереження № 11-заг 

(квартальна) «Звіт про надходження сільськогосподарських тварин на переробні 

підприємства» від 10 квітня 2023 року № 19.1.2-12/5-23 (роз’яснення щодо показників форми 

державного статистичного спостереження № 11-заг (квартальна) «Звіт про надходження 

сільськогосподарських тварин на переробні підприємства» від 18 вересня 2015р. № 17.4-12/14 

є недійсними з 01 лютого 2024 року).  
Звертаємо Вашу увагу, що змінено термін подання, а саме не пізніше 10-го числа 

місяця, наступного за звітним періодом.   

 

При заповненні  даних  ДСС за  ф.№ 11-заг (квартальна) слід врахувати: 

 Показники форми вміщують інформацію щодо діяльності юридичних осіб, які 

мають власні або орендовані потужності для забою тварин сільськогосподарських 

живих і здійснюють виробництво м'яса; 

 Показники форми відображають інформацію за звітний квартал; 

 Значення показників мають одиниці вимірювання та формат представлення: 

- кількість тварин – у головах (у цілих числах);  

- маса тварин жива й забійна – у тоннах (з одним знаком після коми); 

- вартість тварин куплених – у гривнях (у цілих числах). 

 Показники форм сформовані з використанням таких документів первинного 

обліку: 

- товарно-транспортних накладних постачальника, приймальних квитанцій 

на закупівлю худоби, птиці та кролів, у тому числі за формами № ПК-1 

УКС і № ПК-2 УКС (закупівля в особистих підсобних господарствах 

громадян (фізичних осіб)); 

- спеціалізованих форм первинних документів з обліку довгострокових і 

поточних біологічних активів у сільськогосподарських підприємствах 

№ ПБАСГ-6, № ПБАСГ-8, затверджених наказом Мінагрополітики від  

21 лютого 2008 року № 73. 
Роз'яснення показників форми щодо надходження сільськогосподарських тварин 

на переробні підприємства 
Дані щодо надходження сільськогосподарських тварин живих (далі – тварин) на 

перероблення або забій відображають інформацію про тварин, забитих на власних або 

орендованих потужностях переробного підприємства, м’ясо яких згідно із правилами 

ветеринарно-санітарної експертизи придатне для харчового використання. До них не 

враховуються хворі тварини; тварини племінні та поліпшеної якості, куплені в 

товаровиробників для подальшої реалізації чи з репродуктивною метою. 
У цих даних ураховані: велика рогата худоба (із неї корови, телята (до 8 місяців), 

молодняк  (від 8 місяців до 1 року), телиці (від 1 року і старші), бички некастровані (від 1 року 
і старші), бички кастровані (від 1 року і старші)); свині; вівці (із них ягнята); кози; коні; птиця 
свійська (із неї  кури та півні, індики, гуси, качки); кролі. 

Дані щодо надходження великої рогатої худоби і птиці свійської можуть бути більшими 
або дорівнювати сумі даних, що входять до їх складу; дані щодо овець можуть бути більшими 
або дорівнювати даним щодо ягнят. 

Дані щодо кількості тварин, куплених на перероблення або забій, уміщують інформацію 
про кількість тварин, придбаних переробним підприємством за кошти в підприємств або в 
населення і забитих на власних або орендованих потужностях. 



Дані щодо кількості тварин, власно вирощених і від замовників, що надійшли на 
перероблення або забій, уміщують інформацію про сумарну кількість забитих на власних або 
орендованих потужностях тварин, які були вирощені безпосередньо підприємством, на якому 
здійснювалася їхня переробка, та тих, що надійшли на переробне підприємство за договорами 
або угодами з організаціями на давальницьких засадах чи інших умовах, і забитих на власних 
або орендованих потужностях. 

Дані щодо маси живої тварин, куплених у підприємств або в населення на перероблення 
або забій, уміщують інформацію про масу живих тварин, придбаних за кошти переробним 
підприємством і забитих на власних або орендованих потужностях.  

Дані щодо маси живих тварин, власно вирощених і від замовників, що надійшли на 
перероблення або забій, уміщують інформацію про сумарну масу живих тварин, які були 
вирощені безпосередньо підприємством, на якому здійснювалася їхня переробка, фактично 
отриманого приросту від відгодівлі, нагулу та дорощування куплених живих тварин та тих, 
що надійшли на переробне підприємство за договорами або угодами з організаціями на 
давальницьких засадах чи інших умовах, і забитих на власних або орендованих потужностях. 

Дані щодо маси забійної тварин, куплених у підприємств і в населення на перероблення 
або забій, уміщують інформацію про сумарну масу куплених за кошти у підприємств і в 
населення живих тварин після забою на власних або орендованих потужностях (без голови, 
шкури, хвоста, внутрішніх органів та їхнього вмісту). 

Дані щодо вартості тварин, куплених у підприємств або в населення на перероблення або 
забій, уміщують інформацію про суму коштів за живих тварин, з урахуванням їх якості, 
куплених переробним підприємством. Ці дані не включають податок на додану вартість, 
дотації та компенсації для підтримки тваринництва, накладні, транспортні та експедиційні 
витрати.  

              За потреби, за консультаціями з питань подання та заповнення статистичної 

звітності можете звертатись до управління збирання, підготовки даних та взаємодії з 

респондентами: 52-57-78, 52-57-64, (096) 398-49-78. 
           


